
ANNO 2011– 2012 

 

VERBALE N.  6 

 

Riunione dell’associazione ABIEF del giorno 20 gennaio 2012   presso l’Istituto Marco Polo di 

Brescia.  Sono presenti i consiglieri: Elio Tosoni,  Giambattista Cossetti, Paola Zanelli, Gianluigi 

Lazzari, Anna Laffranchi, Caio Bianchin,  Marco Mazzolari,  Ennio Minello.    Risultano assenti 

Mariavittoria Dotti, Donato Daldoss, Cinzia Frizza e Enrico Brentana 

Ordine del giorno:  

1) Stato dell'arte del prossimo aggiornamento su Ginn Art 

2)Cosa si fa con l'aggiornamento sulla neve? 

3)Date per basket: confermato 19 febbraio al Leonardo? Basket disabili? 

4)Sport in ambiente naturale: quando?  

5) Varie  

Constatato il numero adeguato dei presenti per dare il via alla riunione alle ore 22.00 si passano in 

rassegna i vari punti all’ordine del giorno: 

 

1) Stato dell'arte del prossimo aggiornamento su GinnArt: Tutto pare ben organizzato. Ci si ritrova 

alle 8.30 al Palagalleria di Lograto. Con soddisfazione si è riusciti a far pubblicare sul sito dell’UST 

il corso che sarà tenuto dalla prof. Manenti venerdì 27 gennaio e le numerose iscrizioni lasciano 

capire di aver colto una esigenza reale dei colleghi.  Prima dell’inizio del corso il Presidente 

Cossetti si premurerà di raccogliere dai presenti la conferma o meno dell’avvenuto ricevimento 

della rivista.  

 

2)Cosa si fa con l'aggiornamento sulla neve? Mazzolari presenta la migliore offerta che è riuscito 

ad ottenere per il 3 e 4 marzo in Val Ridanna. Il costo complessivo (comprensivo di un pernotto 

presso il residence Rainer, corso di biathlon, noleggio sci da fondo, 1 skipass giornaliero, ingresso 

wellness in albergo convenzionato)  si aggira sui 130-140 euro. Si decide di fissare le prenotazioni 

entro il 10 febbraio. 

  

3)Date per basket: Vista la vicinanza con il ponte di carnevale non si conferma il 19 febbraio ma si 

opta per  domenica 26 febbraio 2012  quale  giornata per l’aggiornamento con il prof. Fossati sul 

basket nella scuola secondaria di 2° grado.  Luogo di svolgimento: palestra Liceo  Leonardo, 

accreditamento partecipanti dalle ore 9.00    corso 9.30- 13.30. 

Per l’aggiornamento su basket e disabili   con il prof. Calamai  si individua come data ottimale 

LUNEDI  2 aprile 2012  (accreditamento partecipanti dalle ore 8.30 – corso 9.30-13.30 ) presso il 

palazzetto di San Zeno (Bianchin si incarica di chiederne l’effettiva disponibilità). Il corso sarà 

aperto anche agli  operatori  del settore (ai quali si chiederà una quota di 10-20 euro per 

associazione temporanea).   

 

4)Sport in ambiente naturale: quando? 

Si individua in linea di  massima il periodo di fine aprile  ma per i dettagli organizzativi si rinvia 

alla prossima riunione.  

 



5) Varie: Si tiene presente la proposta di Paolo Iervolino, gestore dell’Arena Beach di Cellatica, il 

quale  mette a disposizione, a scopo promozionale,  la sua struttura gratuitamente per  una nostra 

iniziativa in vista di possibili  futuri progetti con gli insegnanti della scuola secondaria. 

 

 

La seduta viene tolta alle ore 22.30 

 

La prossima riunione viene fissata per la settimana antecedente al corso con Fossati, quindi dal 13 

al 18 febbraio o giù di lì. 

 

 

 

      La segretaria        Il Presidente 

Prof.ssa Paola Zanelli       Prof. Cossetti Giambattista 


